
算数オンライン塾 5 月 22 日の問題 解説 
 

（１）下図から三角形 PAE と三角形 PDF は相似形になります。 

DF＝【4】とすると FC＝【1】、したがって AE＝【2.5】、EB＝【2.5】 

したがって PD：PA＝４：2.5＝8：５より PA：AD＝５：３ 

 

同様に、三角形 EBQ と三角形 FCQ が相似になるので、EB：FC＝【2.5】：【1】＝5：2 

QC：QB＝１：2.5＝2：5 から BC：CQ＝３：２ 

（答え）PA：AD＝５：３、BC：CQ＝３：２ 

（２）G から AB に平行に線を引き、EF との交点を J、BC との交点を J とします。 

GJ の長さは G が AD の中点になるので、（【2.5】＋【4】）÷2＝【3.25】 

三角形 EBH と三角形 HJG の相似から GH：HB＝3.25：2.5＝13：10 

三角形 GIJ と三角形 ICF の相似から GI：IC＝【3.25】：【1】＝13：４ 

（答え）GH：HB＝13：10  GI：IC＝13：４ 

（３）三角形 AHG＝三角形 ABG×
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三角形 GID＝三角形 GCD×
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三角形 GHI＝三角形 GBC×
23

13
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17

13
 

三角形 ABG＝１とすると三角形 GCD＝１、三角形 GBC＝２より 

三角形 AHG：三角形 GHI：三角形 GID 

＝1×
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（答え）17：26：23 
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